

巴萨大胜马竞 八轮不败升至联赛第二

北京时间3月18日，西甲第29轮迎来一场焦点战——马竞主场对阵巴萨。最终巴萨以3:0战胜马竞，8轮比赛不败，积64分暂升西甲第二。

此役，第39分钟，京多安弧顶发牌做球，莱万禁区左侧侧插拿球横传门前，中路菲利克斯抢点低射入网，巴萨客场以1:0领先。

第43分钟，哈维在吃到一张黄牌后继续在场地边抱怨裁判，随后主裁判出示第二张黄牌将其罚下。

易边再战，莱万高难度转身抽射破门；随后他又助攻费尔明头槌破门再下一城。

据统计，哈维出任巴萨主帅以来，巴萨对阵马竞5战全胜，打进10球仅丢2球。积分榜方面，巴萨各赛事3连胜积64分暂升西甲第二，马竞55分第五。

哈维宣布离任之前，巴萨本赛季的战绩为20胜5平7负，净胜20球，完成10场零封；他宣布赛季末离任之后，巴萨7胜3平保持不败，净胜14球，完成5场零封。

又讯3月18日，阿根廷球星梅西上月缺席香港表演赛，令买票入场观众大失所望，主办单位Tatler Asia其后宣布向球迷退回门票一半款项。

Tatler Asia在官网公布，为通过官方渠道购买2024年2月4日“香港队对国际迈阿密CF”赛事门票的公众，提供50%退款的安排。门票手续费、其他费用或与比赛相关的费用，包括但不限于交通、住宿等费用，将不予退款。

本报综合消息

短道速滑世锦赛： 中国队再添两金

新华社荷兰鹿特丹3月17日电(记者刘咏肖亚卓)2024赛季国际滑联短道速滑世锦赛3月17日在荷兰鹿特丹结束全部比赛，中国队夺得男子5000米接力和混合团体接力两项冠军，以4枚金牌收官。

混合团体接力决赛上，中国队派出范可新、公俐、林孝俊、刘少昂组合阵容。中途荷兰队员摔倒，中国队从第二位升至第一位并保持冲线，以2分37秒697摘得金牌。意大利队和美国队分获亚军和季军。

男子5000米接力决赛，卫冕冠军中国队派出林孝俊、刘少昂、刘少林、孙龙上场，经历数次惊心动魄的超越和反超，最终以7分18秒468成绩蝉联金牌。荷兰队再次出现摔倒状况，韩国队和波兰队分获银牌和铜牌。

男子1000米比赛，中国队无缘A组决赛。决赛中，韩国名将黄大宪与朴智元发生碰撞，加拿大选手安吉努摘金。

女子1000米比赛中，中国选手公俐、王晔未能晋级半决赛。决赛中，比利时选手德梅犯规，导致多人摔倒，裁判裁定重赛。重新出发后，英国选手桑托斯·格里斯沃尔德夺冠。女子3000米接力决赛，东道主荷兰队没有失手，拿下金牌。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2024068期

开奖号码									
02	03	05	07	10	35	38	39	43	50
52	53	56	57	58	68	70	73	77	78

本期全国销售额:128220248元
本期本省销售额:455982元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2024068期

中獎號碼:642

青海省銷售總額:1672158元
開獎日期:2024年3月18日

3D兌獎當期有效。中獎者應當自開獎之日60個自然日內，持中獎彩票到指定的地點兌獎。逾期未兌獎視為棄獎，棄獎獎金納入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2024030期

中獎號碼	基本號碼	特別號碼
04 07 10 14 20 23 27	12	

獎等	全國中獎注數	青海省中獎注數	每注獎金(元)
一等獎	2	0	340562
二等獎	13	0	7484
三等獎	190	1	1024
四等獎	518	0	200
五等獎	5170	12	50
六等獎	7923	23	10
七等獎	52045	178	5

全國本期銷售總額:3417534元
青海本省投注額:11088元



一场是总杯“双红会”

滕哈格和安东尼都救赎了自己

现在的曼联还能赢利物浦吗?答案是肯定的。北京时间3月18日凌晨的足总杯四分之一决赛,曼联历经加时赛在主场4:3逆转战胜利物浦,取得了这场“双红会”的胜利。替补登场的小将迪亚洛成为“救世主”,他在第121分钟的压哨进球,帮助“红魔”赢下了这场焦点大战。

最好的35分钟
英超积分榜上,曼联和利物浦相差17分,但在场定胜负的杯赛中,一切都有可能发生。

赛前,曼联主帅滕哈格肯定地表示自己的球队有能力击败利物浦——这并不让外界感到意外,毕竟荷兰人场外“打嘴仗”从来不认怂,但比赛开始后,人们发现今天的曼联确实有所不同。

第10分钟,加纳乔射门被门将扑出,麦克托米奈补射得手,曼联以1:0领先。随后面对渴望扳平比分的利物浦,曼联在场面上丝毫不落下风。

按照滕哈格赛后的描述,“这场比赛的前35分钟是曼联这个赛季踢得最好的时刻,但之后我们的水平下降了。”

半场结束前,利物浦貌似缓过劲来,短短3分钟内由麦卡利斯特和萨拉赫连下两城,曼

联整个上半时的努力突然间显得微不足道。

纵观整个赛季,利物浦必然是一支更好的球队,克洛普也认为,上半时最后阶段球队比赛中第一次进入到自己的节奏,几乎就将对手打垮。

下半时,利物浦继续掌控比赛,不过始终未能扩大比分,从旁观者的视角来看,利物浦对于机会的挥霍很可惜,但并不致命。

在密集的赛程中,疲惫的利物浦也可以用另一种相对温和的方式去收割比赛——他们以攻带守足以让比赛时间慢慢走完。

利物浦太累了

然而这一回到曼联打利物浦一个措手不及。第88分钟,替补上场的安东尼在禁区内的混战中祭出了自己的终极大招——圆规。他背对球门画出一个圆,甩掉防守球员的同时,也找到了一个射门的空间,打出的球径直穿入死角,双方战至2:2平。

事实上,比赛70分钟后,克洛普将2003年出生的布拉德利和2005年出生的克拉克替换上场,完成了最后的调整。

赛程显示,从3月10日到3月17日,一周内利物浦先是与曼城大战,紧接着又在欧联杯八分之一决赛以6:1大胜布拉格斯巴达,然后轮到和曼联打一场艰苦的淘汰赛……

加之利物浦饱受伤病困扰,当比赛被拖入加时后,这支崇尚压迫和高速攻防转换的球队已经无法提供额外的能量,哪怕只需要再坚持不到10分钟,他们就能安全靠岸。

第112分钟,麦克托米奈前插助攻拉什福德,后者一蹴而就;第120分钟,曼联反击形成二打二,迪亚洛禁区左侧打远角,完成绝杀。

100年的历史纪录

必须承认,曼联在这场比赛中展现出了韧性,在最紧要的时候,球队没有放弃,咬一咬牙后发现,强大的对手也会不堪一击。

滕哈格或许还没有在球队证明自己,但他细节上的部署还是见出功力:面对着比赛后半段双方都陷入体能空槽,无法有效形成防守屏障的情况下,强壮的后腰麦克托米奈被顶到了前锋的身后,缺乏冲击力却擅长输送球的B费和埃里克森则位置后移,这对于利物浦的打击更为致命。

一场“双红会”,利物浦本赛季第一次丢球可能争取的锦标,曼联则在一片看衰下捍卫了尊严,同时保留了在足总杯中冲击冠军的希望。

值得一提的是,曼联在主场对阵利物浦的足总杯比赛已经有超过100年没有输过球,2021年两队上一次在足总杯碰面,最终也是曼联主场3:2淘汰利物浦。 本报综合消息

全英羽毛球赛：“雅思”组合混双卫冕

新华社伦敦3月17日电(记者张薇)混双搭档郑思维/黄雅琼3月17日直落两局战胜日本组合渡边勇大/东野有纱,在全英羽毛球赛上实现卫冕。这也是中国队本次从伯明翰带走的唯一一块金牌。

作为本次赛事的头号种子,郑思维/黄雅琼展现不俗状态,之前4场比赛一局未丢。不过,二号种子渡边勇大/东野有纱的

晋级之路也是一样顺畅,决赛之前几乎没有遇到任何麻烦。

17日的对决刚开始,两对组合你来我往难分高下,但进攻明显更有气势的“雅思”组合在12:12平后连得6分,强力确立优势后以21:16先下一城。第二局郑思维/黄雅琼更早占据主动,从始至终没有给对手太多机会,以21:11结束了这场总耗时38分钟的较量。

女单决赛中,日本的山口茜和西班牙名将马林第一局就激战40分钟,结果马林以26:24险胜。第二局山口茜因拉伤右臂中途退赛,时隔9年再进全英赛决赛的马林就此捧杯。

30岁的马林表示,她这一周以来想的都是自己在哪些地方需要提高,但重点并不是这次比赛的成绩,而是为了今年的最大目标——奥运会。

国米战平那不勒斯 AC米兰力克维罗纳

新华社罗马3月17日电 意甲联赛3月17日结束第29轮,国际米兰主场以1:1战平那不勒斯,联赛止步十连胜。AC米兰客场以3:1战胜维罗纳。

国际米兰刚刚在欧冠赛场失意,遭马德里竞技点球大战淘汰,连胜纪录终结,而客队那不勒斯同样欧冠出局。比赛伊始,双方互有攻守,上半时尾声,“蓝黑军团”凭借一

次默契的团队配合打破僵局,巴斯托尼左路横传,达米安门前近距离推射破门。

易边再战,那不勒斯逐渐加强攻势,第81分钟,客队终于利用一次角球机会由热苏斯门前头球破门,比分定格为1:1,这意味着国米联赛十连胜势头也就此终结。

AC米兰客场对阵维罗纳,米兰直到上半时尾声才凭借特奥的进球打破僵局。易

边再战,米兰很快扩大领先优势,普利希奇门前补射得手,比分变为2:0。不过中场做出调整的维罗纳有所起色,在第64分钟由诺斯林在弧顶处大力抽射破门,扳回一分。第79分钟,替补上场的米兰球员丘库埃泽爆射破门,为米兰锁定胜局。

此外,尤文图斯状态依然低迷,在主场迎战热那亚的比赛中0:0闷平对手。

奥沙利文、丁俊晖等7人入选世界台球名人堂

历经十年筹备,3月17日下午,备受业内外瞩目的世界台球名人堂在“中国台球之都”江西上饶玉山揭幕,奥沙利文、丁俊晖等7位台球界的杰出代表成为首批入堂名人,同时世界最大单项运动博物馆之一——世界台球博物馆也正式对外开放。

世界台球名人堂是为表彰和纪念对世界台球运动做出卓越贡献的杰出人物而设立的荣誉殿堂,打破了台球不同地域、不同项目间的界限,构建了全面与权威的台球运动荣誉体系。世界台球名人堂分为提名委员会和评选委员会,提名委员会由国际台球组织、洲际台球组织、国家及地区台球组织组成,评选委员会由世界台球相关行业的权

威专家组成。全球权威的世界台球组织——世界台球运动联盟(WCBS)、国际台球联合会(IBSF)、世界开伦联合会(UMB)、世界职业比利和斯诺克协会(WPBSA)、世界花式撞球协会(WPA)同时支持、参与,保障了世界台球名人堂的权威性与全面性。

世界台球名人堂首届入堂名人评选竞争激烈,最终,7位在世界台球600多年历史中留下重要印记、作出突出贡献的名人入选,他们是:首位登顶斯诺克世界第一的亚洲传奇、来自中国的丁俊晖,史上最伟大的开伦球员、来自比利时的雷蒙德·库勒曼斯,最伟大、最具人气的美式球员、来自菲律宾的艾夫伦·雷耶斯,世界台球运动联合会第

一任主席、来自瑞士的安德烈·加格诺,星牌台球创始人、来自中国的“台球大王”甘连航,横跨斯诺克和美式台球的天才女将、来自英格兰的艾莉森·费雪,以及七届斯诺克世锦赛冠军、来自英格兰的罗尼·奥沙利文。

当日的活动还见证了世界台球博物馆的开馆仪式。世界台球博物馆占地13500多平方米,向前追溯了台球运动600多年的发展史。台球运动在漫长的过程中,在世界各地延伸出了许多不同的项目。世界台球博物馆全面呈现世界各式台球运动的发展历程、装备演变、重大赛事、文化传统及历史名人,在台球发展史上有着里程碑的意义。 本报综合消息